
郷土歴史資料館（金津本陣 IKOSSA ２階）
休館日　月曜日・第四木曜日

※ これらの日が祝日の場合はその翌日
開館時間  9時30分 ～ 18時（最終入館17時30分）
問合せ　☎ 73-5158
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からのお知らせ

ま ち か ど graffiti で は、 広 報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　市内各所で撮影したあわら市観光プロモーショ
ンビデオ（ＰＶ）の完成披露試写会が開かれ、市
内外から約 200 人が訪れました。田中監督からの
ビデオレターが流れた後、約 45 分間のＰＶを上映。
来場者の中には感動で涙を流す人もいて、上映後
には大きな拍手がわき起こっていました。出演者
インタビューでは撮影の裏話も語られ、撮影を振
り返って、ＰＶの完成に感慨深い様子でした。

　タブレットやスマートフォンの基本的な使い方
を学ぶ出前講座を開催しました。参加者たちは、
実際にタブレットを触りながら「ねっと de あわら」
の視聴方法やアプリについて教わり、楽しそうに
タブレットを操作していました。その後に行われ
た「よろず相談会」では、ＩＴ機器に関するさま
ざまな疑問を質問し、熱心に学んでいました。

　市民や観光客のにぎわいと交流の拠点となる施
設「ａキューブ」のプレオープン式典を開催。園
児たちによる太鼓や踊りの披露、あわら市の観光
ＣＭに出演しているせりかなさんのライブなどで
完成をにぎやかに祝いました。また、季節の野菜
やパン、ドリンクなどを販売する市が開かれ、終
日多くの観光客や地元の人でにぎわっていました。

１年のエコ活動を報告
◆３月８日 ( 日 )　中央公民館

ＰＶ完成に感動
◆３月 28 日 ( 土 )　金津創作の森

タブレットで「ねっと de あわら」
◆３月６日 ( 金 )　湯のまち公民館

にぎわいある駅前へ
◆３月７日 ( 土 )　ａキューブ

　環境展で、エコファミリー宣言やグリーンカー
テンコンテストの入賞者への表彰が行われました。
また、吉崎小学校や新郷小学校、中番環境を守る会、
グリーンカーテンスペシャリストの皆さんがそれ
ぞれ取り組んでいる環境活動を報告。児童たちは、
野鳥の生態や清掃活動について調べたことを劇を
交えながら元気よく発表するなど、活動を通して環
境保全の大切さを学んだようでした。

国体がやってくる！
国体 がやってくる！平成 30 年 開催！

　昭和 43 年 10 月１日開幕の福井国
体。私は、丸岡高校を卒業後、福井
銀行（同時に福井銀行サッカー部に
入部）に入行して２年目の年でした。
　何度かの選手選考会の末、選手に
選抜され、国体までの１年半の間は、
平日は週２回、仕事終了後に練習、
そして土、日、祝日は合宿か遠征試
合というサッカー漬けの生活が始ま
りました。
　福井国体の思い出はいろいろあり
ますが、なんといっても地元開催と
いうことで、大勢の観衆があったこ
と、また、試合前に皇族の方からの
激励のお言葉と握手をいただいたこ
とです。66 歳になる今日まで “ あ
がる ” ということはこの時一度きり
で、試合開始から 3 分ぐらいは、頭

思い出の福井国体

問合せ  国体推進課　☎ 73-8033

郷土歴史資料館
イベント

　このたび、あわら市に新しい文化
財が加わりました。それを記念して
あわら市の文化財を紹介する展示を
行います。特に、神社で身近に見る
ことのできる石造狛

こまいぬ
犬の中で、地域

の特徴的なものも展示しますので、
ぜひご来館ください。

と　き　４月 21 日（火）
～６月 28 日（日）

ところ　一般展示室（２階）
入場料　無料

　本陣飾り物コンクールで数々の
受賞実績がある六日区で製作を主
導してきた稲田信夫氏をお招きし、
金津祭りや本陣飾り物についてお
話しいただきます。

と　き　４月 19 日（日）
13 時 30 分～

ところ　研修室１（３階）
講　師　稲田　信夫氏
参加費　無料

子ども・子育て支援事業計画
ができました

第２次あわら男女共同参画
プランがスタート

郷土歴史資料館
イベント

金津本陣 IKOSSA に

歴史を学びにいこっさ！

⑪ 私とサッカーとの付き合い
（菅野　新宅　忍さん）
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がぼーっとしてしまい、自分の攻め
るゴールがどちらかもわからない状
態で、鹿児島県選抜（九州代表）に
３対 1 で惜敗してしまいました。
　また、私はサッカーで大きな怪我
をして今も後遺症があるのですが、
それでも「生涯現役」を目標に、今
後も家族の協力と理解を得たうえ
で、サッカーを好

よ
き伴侶として共に

歩んでいきたいと考えています。
　私が今日まで仕事や私生活でいろ
いろな困難を乗り越えられたのは、

「決してあきらめない強い精神力と、
努力はいつか報われる」ことを学ん
だ 46 年前の福井国体のおかげだっ
たように思います。

春季企画展
あわら市の文化財

－石造狛犬を中心に－

第１回ふるさと講座
金津祭りと

本陣飾り物の歴史
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　この計画は、本市における子ど
も支援、子育て支援を総合的・計
画的に推進するため、家庭、地域
社会、企業、行政などが一体となっ
て長期的に取り組むべき指針およ
び施策の基本的方向を示すものと
して、子ども・子育て会議で審議
され策定されたものです。詳細は、
市のホームページをご覧ください。

◆ 基本目標 ◆
１. 子育て相談の充実と子育て意識

の啓発
２. 子育てしやすい地域環境づくり
３. 母子保健の充実
４. 子どもが健やかに育つ環境づくり
５. 保護が必要な子どもや援助を要

する家庭への支援
６. 子育てと仕事の両立支援
問合せ　子育て支援課  ☎73-8021

　これからの 10 年間、男女が 共
に支えあい、共に歩み、共に輝く「あ
わら」を目指して、あらゆる分野
の施策に次の基本的視点を反映さ
せ、男女共同参画社会づくりを総
合的かつ計画的に推進します。詳
細は、市のホームページをご覧く
ださい。

◆ 基本的視点 ◆
１. 男女の人権の尊重
２. 男女の固定的な役割分担意識

の改革
３. あらゆる分野での男女のパー

トナーシップの実現
４. 男女が個性と能力を発揮する

ことによる、多様性に富んだ
活力ある社会の実現

問合せ　男女共同参画推進室
（総務課内）☎ 73-8003
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